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							Zobrazit vše

							
				


				
					
								

									
																		
8.10.2021

Vyp

									
										Zkus něco nového

										
Od



										
											Erotická masaz je jedným z najznámejších spôsobov, ako môžete prežiť vzrušenie, keď práve nemáte partnera. Erotické masáže môže skúsiť úplne...
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										Nábytok z legendárnych seriálov môžete mať aj vo svojej obývačke
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										Elegantné nosenie šperkov k rôznym príležitostiam
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										Ako sa najlepšie naučiť cudzí jazyk

										
Od



										
											Vysokoškolský titul vám však dobrú prácu vždy nezaručí. Často krát majú väčší príjem ľudia, ktorí sa hneď po strednej škole začali venovať poisťovníctvu alebo hypotekárnym úverom. Množstvo mužov sa vydá na cestu manuálnej práce. Ak sa však chcete zamestnať a byť...
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										Príprava na maturitu z matematiky

										
Od



										
											Matematika je súčasťou nášho života. Nezáleží na tom či si to pripúšťame, alebo nie. Veď iba obyčajný nákup v obchode...
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										TOP 3 najlepšie univerzity na Slovensku 2018
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											Ak ste sa už nakoniec, po dlhom a náročnom uvažovaní rozhodli, že vysoká škola je tá správna cesta pre Vás a že...
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				Čarovné svetielka
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					Na stránke www.veselevianoce.sk sa venujeme pre radosť z rôznych svetelných dekorácií, ako sú svetelné reťaze, svetelné cencúle, svetelné závesy, rôzne…
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				Pre zdravý spánok
				
Od




				
					Spánok a odpočinok sú základnými zložkami zdravého životného štýlu. Kvalitný spánok nám pomáha zotaviť sa, posilniť imunitný systém a získať…
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				Aké sú možnosti učenia sa jazyka?
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					Možno aj vy patríte k ľuďom, ktorí túžia spoznávať cudziu kultúru, veľa cestovať, no niečo vám v tom bráni. Od cestovania po…
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				Detská narodeninová oslava
				
Od




				
					Dnes je veľa možností, ako usporiadať narodeninovú oslavu. Sú rôzne miesta, kam sa dá s celou bandou detí prísť a animátori sa…
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					Bývanie vo vlastnom byte, či dome je snom asi každého z vás. Bývať vo vlastnom je niečo úplne iné, ako bývanie…
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Od




				
					Ak ste si za povolanie vybrali medicínu alebo akademickú činnosť, atestačná práca vám nie je neznámym pojmom. Ak ste sa…
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28.11.2022

Vyp

				Tantra masáž
				
Od




				
					Tantrická masáž alebo tiež tantra masáž. Určite ste sa s týmto pojmom už nejeden krát stretli v médiách, časopisoch, reklamách,…

				


			


		

	



	                    
		
						
				
3.10.2022

Vyp

				Upchaté WC už dnes nie je problém
				
Od




				
					Čo je potrebné urobiť v prípade, že voda kúpeľni neodteká a WC prestáva splachovať vodu do kanalizácie? Na koho sa…
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